


	[image: ][image: ]




	Unternehmen
	Leistungen	IT
	OT
	BPO
	IT-Security
	Gasbeschaffenheit


	Referenzen
	Karriere
	Kontakt
	






	

		
Sicherheitsnetz

für Kritische

Infrastrukturen






Wir suchen Sie!

Karriere bei

caplog-x







[image: ]





IT für die Energiebranche und

Kritische Infrastrukturen




Ihr Spezialist für energiefachliche IT-Dienstleistungen






Ihre Herausforderungen sind unsere! Seit der Gründung im Jahr 2009 haben wir uns stetig weiterentwickelt, um Sie an der Schnittstelle zwischen IT- und Energiewirtschaft technisch optimal zu unterstützen.

Unser Ziel: volle Flexibilität und Kostenoptimierung auf Kundenseite. Dazu ein Dienstleistungsangebot, welches sich wie eine interne Abteilung reibungslos bei Ihnen einfügt.

Egal, ob es um Rechenzentren, Cloud-Services, Applikationsmanagement, Leitsysteme/SCADA, Gasbeschaffenheiten, Mess- oder Datenmanagement geht – wir bieten Ihnen ein umfassendes Paket und meistern jede Herausforderung!













Rechenzentrum &

Cloud-Services

IT




Vollständig betreut, skalierungsfähig und dennoch individuell anpassbar: So präsentiert sich unsere gesamte Bandbreite an IT- und Cloud-Services. Unseren KRITIS-konformen Betrieb von IT-Infrastrukturen bieten wir Ihnen wahlweise in Ihrem eigenem oder unserem Rechenzentrum.



mehr







IoT, SCADA- und (Mess-)

Datenmanagement

OT




Die Konzeptionierung und der Betrieb von operationalen Technologien rund um SCADA Leitsysteme, Fernwirktechnik und Messdatenerfassung sind unser täglich Brot. Die caplog-x eigene hochsichere und flexible IoT-Plattform rundet das Ganze nochmal ab.
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IT-Applikationsmanagement & SaaS

BPO




Durch optimale Unternehmensabläufe haben Sie mehr Zeit für Ihre Kernaufgaben – dafür sorgen wir! Mit der KRITIS und zertifizierungssicheren Betreuung Ihrer Software-Anwendung und prozesssicheren Betriebsmodellen verschaffen wir Ihnen Luft im Arbeitsalltag.



mehr








IT-Sicherheit

IT-SEC




Nutzen Sie unsere jahrelange Erfahrung im Betrieb Kritischer Infrastrukturen, um sich präventiv gegen aktuelle Bedrohungen zu schützen. Tiefenanalysen, SIEM oder Konfigurationsoptimierung? Wir fungieren als Ihr IT-Bodyguard.



mehr







Gasbeschaffenheit

GAS




Sie haben Fragen oder offene Themen zu Ihren Gasflüssen und deren Beschaffenheit? Wir unterstützen Sie mit Expertenrat und vollumfänglichen Lösungen.



mehr







IT-Projektmanagement

PM




Durch das kompetente Team unserer Beteiligungsgesellschaft, der UNIT Projekt GmbH, unterstützten wir Unternehmen aus den Bereichen KRITIS, öffentlicher Dienst, Technologie und IT mit ganzheitlichem IT-Projektmanagement. Die Leis-tungsbereiche erstrecken sich zudem auf Prozess-, Digitalisierungs- und Projektbe-ratung sowie Prozessconsulting (v. a. nach ITIL und BPMN), Moderation (v. a. Kon-flikt-, Prozess- und Workshopmoderation) und Begleitung von ISMS-Projekten (u. a. Einführung, Modernisierungen, Dokumentation). Als erfahrenes Team setzt die UNIT einen starken Fokus auf Nachhaltigkeit im Handeln, Transparenz in der Kommunikation und eine vertrauensvolle Kundenbeziehung.



mehr








Nicht das richtige Dabei? Bestimmt haben wir auch eine lösung für Sie.
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Prozess-IT

Gasnetzbetreiber






Private Cloud

Stadtwerke Leipzig






Georedundant

Gasmanagement
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Kurzgesagt




caplog-x ist der zuverlässige Partner für die Konzeption und den Aufbau sicherer IT-Lösungen und OT-Umgebungen. Zu unseren Kernkompetenzen zählen der Betrieb sowie die Anwendung von SCADA-, Management- und Kommunikationssystemen. Seit 2009 verbinden wir tiefgehendes IT-Know-how mit praxiserprobten Branchenwissen, während wir Kritische Infrastrukturen für Energie- und Industrieunternehmen entwickeln, bauen und betreiben – Individualität und höchste Sicherheit sind dabei unser Standard.
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Anfahrt



Braunstraße 7

04347 Leipzig






Kontakt



info@caplog-x.com

Tel. +49 341 656731-0






KRITIS konform | Zertifiziert nach ISO 9001 und ISO/IEC 27001
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